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PODZIMNÍ KALEIDOSKOP
Zpětný pohled do diáře za právě proběhlým 

začátkem podzimu naznačuje, že byl pestrý 

jako právě padající listí, ale hlavně bohatý 

na  zajímavá setkání. V  září a  říjnu slavila 

řada Hostiňáků svá životní jubilea a  někte-

rým jsem měla to potěšení popřát i osobně. 

Vždy se jedná o milá setkání s možností po-

povídat si a zavzpomínat na věci či události 

dávno zapomenuté.

Ve  znamení setkávání byl pro mne i  druhý 

zářijový víkend, kdy v  Hostinném proběhly 

dvě významné události. Tou první byla oslava

75. založení Střední papírenské školy

v  Hostinném, kdy se do  našeho města sje-

li její absolventi doslova z  celého světa, aby 

společně zavzpomínali na  svá studentská 

léta. Druhou významnou akcí tohoto víken-

du bylo Parlamentní víkendové setkání 

studentských samospráv na  Krkonošském 

gymnáziu a  SOŠ v  Hostinném, kde jsem 

měla tu čest zahájit debatu významných hostů 

a být účastna slavnostního zahájení Duálního 

studia americké maturity. Obě akce se poved-

ly a byly skvěle organizačně zvládnuté.

Ve více pracovním duchu se nesly dny všed-

ní. Zastupitelstvo města schválilo výkup po-

zemku na Americe pro výstavbu cyklostezky 

směrem na Chotěvice. Tento stavební záměr 

jsme společně s projektantem byli konzulto-

vat na Státním fondu dopravní infrastruktu-

ry, aby byl dobře připraven pro podání žádos-

ti o dotaci. 

Chystáme se i na zadání projektu pro rekon-

strukci kina. Inspiraci a zkušenosti s provo-

zem kina s možností divadelních představení 

a koncertů jsme sbírali v Úpici, kde mají kino 

s  divadlem dohromady. Ale určitě to nebyla 

poslední návštěva podobného zařízení. 

Koncem září proběhlo další pracovní setká-

ní se zájemci o  budovu Labského mlýna, 

v hrubých obrysech nám představili budoucí 

využití objektu na byty, kterých by zde mělo 

vzniknout více jak čtyřicet.

Přelom září a října je už pravidelně v Hostin-

ném věnován akcím pro seniory. Při hud-

bě a  kávě bylo možné si posedět, popovídat 

či zazpívat v  Domě s  pečovatelskou službou 

nebo v „Klubu důchodců“ v Národním domě. 

A v první říjnový pátek studentky Střední od-

borné školy v Hostinném změřily před měst-

ským úřadem všem zájemcům tlak, hladinu 

cukru v krvi nebo vyzkoušely jejich paměť.

Dagmar Sahánková, starostka města

CHCETE SE 
ZBAVIT EXEKUCÍ 
A EXEKUČNÍCH 

NÁKLADŮ?
Novelou exekučního řádu pro-

vedenou zákonem č. 286/2021 

Sb., jehož součástí je i tzv. „mi-

lostivé léto“, máte jedinečnou 

příležitost vymanit se z dluho-

vé pasti. Je-li proti vám vede-

na exekuce, můžete v  období 

od 28. 10. 2021 do 28. 1. 2022 

zaplatit pouze jistinu svého dlu-

hu (tj. bez úroků, úroků z pro-

dlení apod.) a náklady exekuce 

ve výši 907,50 Kč, a pokud tak 

učiníte, bude exekuce zcela za-

stavena. Nutno ještě podotk-

nout, že se jedná o dluhy, které 

mají lidé vůči veřejné správě, 

a to včetně institucí s jakýmko-

li státním podílem. 

Ve  výše uvedeném období

se obraťte na svého exekutora.

Informaci o  dluzích na  míst-

ních poplatcích podá Martina 

Šťastná, tel. 499 404 738, e-mail: 

financni.poplatky@muhostinne.cz.

Informaci o  dluzích na  ná-

jemném z  městských bytů 

podá Iveta Doubková,

tel. 499  404  739, e-mail:

financni.byty@muhostinne.cz.

Informaci o dluzích z přestup-

kového řízení podá Jitka Pavlíč-

ková, tel. 499  404  745, e-mail: 

prestupky@muhostinne.cz.  

Martina Šťastná

správce místních poplatků
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N AŠE  MĚSTO /  ZPRÁVY Z  MĚSTA

SPORT NEJEN DĚTÍ A MLÁDEŽE V HOSTINNÉM
Jsme moc rádi, že s návratem dětí do škol 

ožila v našem městě také jejich sportovní 

aktivita. Je radost vidět je, jak opět spor-

tují. Potkat je můžeme v  městské spor-

tovní hale, na venkovním všesportovním 

a  fotbalovém hřišti, hojně je využíván 

pumptrack, nebo venkovní workoutové 

hřiště. 

Sportování má v  našem městě dlouhou 

a bohatou tradici. V Tělovýchovné jedno-

tě Tatran nyní sportuje 360 dětí, které jsou 

organizovány v  9 sportovních klubech. 

Největší zastoupení mají děti v  oddílech 

florbalu, fotbalu a  stolního tenisu. Dále 

jsou děti zastoupeny v  oddílech karate, 

mentálně postižení, sport pro všechny, ša-

chy, tenis, volnočasový a rekreační sport. 

Při DDM se v letošním školním roce vrá-

tila spousta dětí do  zájmových kroužků, 

a  to včetně sportovních. Od  října zahájil 

činnost badminton, naplněný je střelec-

ký kroužek, sportovní hry, horolezecký 

kroužek, nábor probíhá ještě v basketba-

lu. Hodně dětí se věnuje střelbě a 10 dětí 

bude nově běhat s  mobilem po  Hostin-

ném a jeho okolí při hře Pokémon go. 

V ZŠ Karla Klíče Hostinné probíhá již ně-

kolik let projekt na podporu sportu a po-

hybové výchovy pod hlavičkou AŠSK Pra-

ha (Asociace školních sportovních klubů) 

s  názvem „Sportuj ve  škole“. Děti chodí 

sportovat na  zahradu školní družiny, 

do  parku, na  víceúčelové sportovní hřiš-

tě a přes zimu do městské sportovní haly. 

Projektu se pravidelně účastní 20 – 25 dětí 

ze školní družiny ve věku od 7 do 9 let. 

Je potěšující, že zastupitelé města si uvě-

domují nezastupitelnost úlohy sportu 

v životě dětí a mládeže a z rozpočtu měs-

ta každoročně zabezpečují jeho finanční 

podporu. Děti a mládež tak mají možnost 

vhodně trávit svůj volný čas a  tím před-

cházet negativním společenským jevům. 

Význam sportu pro děti a  mládež je zá-

sadní pro jejich zdravý životní styl, pes-

tré sociální kontakty, smysluplné trávení 

volného času, seberealizaci a  aktivní od-

počinek. 

Sport je nesporně důležitý i  pro starší 

obyvatele města. Nedávno měli možnost 

vyzkoušet si různé pohybové aktivity 

v  naší městské hale. Přikládáme foto ze 

Sportovních her seniorů. Více se dočtete 

v příštím vydání Zpravodaje.

Petr Bartoš, místostarosta

ČÍM VÍCE BUDEME TŘÍDIT, TÍM VÍCE ZPOMALÍME NÁRŮST POPLATKU ZA ODPADY
O  třídění odpadu se snažíme již od  roku 

2006, kdy se ve  městě objevily první ba-

revné kontejnery na  třídění odpadu. 

Za uplynulých 15 let se podařilo rozšířit síť 

sběru odpadu na 10 komodit, které může-

me třídit do více než 200 kusů barevných 

kontejnerů a  na  sběrném dvoře. Umíme 

vytřídit papír, plasty, sklo, kovy, nápojový 

karton, textil, jedlé tuky, elektroodpad, ne-

bezpečný odpad, pneumatiky a bioodpad. 

Právě pro poslední zmíněný bioodpad 

jsme letos na  jaře zavedli svoz nádob 

od domu. Každý může o nádobu požádat 

a vytřídit bioodpad ze směsného odpadu. 

Cílem je vozit na drahou skládku co nej-

méně směsného odpadu.

Od  května do  srpna se přes nádo-

by od  domů sebralo 45 tun bioodpadu 

a na sběrném dvoře dalších 72 tun. Vloni 

to bylo za stejné období jen celkem 46 tun. 

Pokud nechceme za  odpad platit výrazně 

víc, musíme třídit ještě víc než dnes, pro-

tože podle nové odpadové legislativy bude 

cena směsného odpadu postupně narůstat. 

Navíc se každoročně snižují hmotnostní 

limity na  uložení směsného odpadu, kdy 

obce mohou čerpat „slevu“. V letošním roce 

je limit na občana 200 kg směsného odpa-

du, který lze uložit na skládku se sníženou 

sazbou. Jakmile bude limit překročen, ceny 

se zvýší. Navíc hmotnostní limit se každo-

ročně snižuje a v roce 2029 bude jen 120 kg 

na  občana. A  jak jsme na  tom my? Vloni 

bychom se do limitu těsně vešli, každý ob-

čan vyprodukoval 199 kg směsného a  ob-

jemného odpadu. Letos ke konci srpna je to 

zatím 160 kg na každého občana. 

Pro příští rok budou zavedena další opat-

ření na snížení množství směsného odpa-

du, na které bychom vás chtěli upozornit. 

S  účinností od  1. 2. 2022 bude zaveden 

čtrnáctidenní svoz směsného odpadu. Ne-

bude se týkat sídliště, kde je výrazná kon-

centrace obyvatel. O podrobnostech a ter-

mínech svozů SKO budete informováni. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří dů-

sledně třídí odpad, protože jen díky vám 

se naše odpady nezdraží. Věřím, že se 

k vám přidají všichni ostatní.

Alena Vaňková, OIM

KNIHOVNICE ROKU 2021
Dne 13. 10. 2021 v konferenčním sále Studijní a vědecké knihov-

ny v Hradci Králové proběhl slavnostní večer spojený s udělením 

titulu Knihovnice/knihovník Královéhradeckého kraje roku 

2021. Akce se konala pod záštitou hejtmana Královéhradeckého 

kraje Martina Červíčka. Titul Knihovnice/Knihovník Králové-

hradeckého kraje je udílen od roku 2009 za mimořádně dlouhé 

působení v knihovnictví nebo za příkladnou knihovnickou prá-

ci. V kategorii knihovnice/knihovník veřejné knihovny ocenění 

získala dlouholetá pracovnice Městské knihovny v  Hostinném

Milena Dulová.  

Jana Exnerová
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MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA KRKONOŠE POMÁHÁ V HOSTINNÉM
Místní akční skupina Krkonoše (dále jen 

MAS) je zapsaný spolek, který sdružuje 

členy ze soukromého, veřejného a  nezis-

kového sektoru, s cílem rozvíjet venkovské 

území tím, že přerozděluje finanční pro-

středky z  programů Evropské unie. Pro-

střednictvím přidělené dotace z MAS byl 

v Hostinném již podpořen nákup automo-

bilu pro Pečovatelskou službu Hostinné.

V  půlce října byla předána stavba ven-

kovní učebny u  Základní školy Karla 

Klíče v ulici B. Němcové, na jejíž výstav-

bu byla též poskytnuta dotace ve  výši 

1 298 000 Kč, což představuje 95% celko-

vých nákladů. Výzvu administrovala MAS 

Krkonoše. Nejen žáci naší základní školy 

tak získají možnost učit se v netradičním 

prostředí a být blíže přírodě během výuky. 

Dům dětí a  mládeže v  Hostinném le-

tos rozšířil vybavení počítačové učeb-

ny o  novou techniku včetně 3D tiskár-

ny. A  v  příštím roce bude budova DDM 

a  družiny doplněna o  výtah, který za-

jistí bezbariérovost celého objektu. To 

vše díky finančním prostředkům ve  výši 

1  425  000 Kč poskytnutým prostřednic-

tvím MAS Krkonoše.

Město Hostinné má podánu ještě jednu 

žádost na MAS Krkonoše o finanční pod-

poru. A to na modernizaci učebny cvičné 

školní kuchyně v  Základní škole Karla 

Klíče, která si nové vybavení určitě zaslou-

ží. Držme si palce, aby byla žádost úspěšná.

Dagmar Sahánková

starostka města

VZPOMÍNÁME
Zažínáš svíci a s ní i vzpomínky,

jako by čas, jak film běžel zpátky,

zase jsi se všemi, co v srdci stále máš,

jsi s nimi, zase tolik směješ se, povídáš.

Ještě to obětí, dotek rukou a políbení schází,

ale i vzpomínky v srdci zahřejí a ty zase se usmíváš,

že nejsi s nimi jen dnes a tady, oni všichni ví,

každý den s tebou jsou, vždyť v srdci je máš

a vzpomínáš.

Mária Smejkalová

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 74. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 21. 9. 2021
RM souhlasí s  použitím fondu investic příspěvkové organiza-

ce Základní umělecká škola, Hostinné, IČO 67440703 ve  výši 

190.000 Kč na odkoupení dopravního prostředku.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, na  byt č. 202

v  bytovém domě v  ul. Karla Klíče 1 v  Hostinném, s  platností

od 1. 10. 2021 do 31. 1. 2022 za nájemné ve výši 65 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 6 v bytovém 

domě v ul. Pod Strání 866 v Hostinném, s platností od 1. 10. 2021 

do 30. 9. 2023 za nájemné ve výši 82,91 Kč/m2.

RM vypovídá nájemní smlouvu č. 2131/104 uzavřenou dne

18. 6. 1999 na dobu neurčitou, ve znění pozdějších dodatků, je-

jímž předmětem je pronájem části pozemku p. č. 684/3 (resp. po-

zemku p. č. 684/24) v k. ú. Hostinné o výměře 120 m2, za účelem 

zřízení zahrádky se zahradní chatkou.

RM schvaluje propachtování části pozemku p. č. 304/1 o výměře 

180 m2, v k. ú. a obci Hostinné, a to za účelem sekání, pohrabo-

vání a umístění stavební buňky, na dobu určitou do 31. 12. 2023, 

za roční pachtovné ve výši 450 Kč.

RM schvaluje změnu (prodloužení) termínu konání elektronic-

ké aukce pozemků v lokalitě Dobrá mysl, stanoveného záměrem 

č. 21/2021 ze dne 28. 6. 2021, a to z 15. 10. 2021 (16. 10. 2021) 

na  19. 11. 2021 (20. 11. 2021), čímž se zároveň odpovídajícím 

způsobem mění (prodlužují) i všechny další termíny s tím sou-

visející - schvaluje se tak zejména změna (prodloužení) termínu 

pro podání přihlášek (včetně složení aukční jistoty), registra-

ci zájemců a vyjádření se k záměru na (do) 12. 11. 2021 s  tím,

že učinění rozhodnutí zastupitelstva města o prodeji pozemků se 

pak předpokládá během prosince 2021.

RM schvaluje smlouvu o  provozování komplexních servisních 

služeb k  zabezpečení provozu přístupového systému koupališ-

tě se společností XERXES, spol. s r.o., se sídlem Kyselova 1188, 

182 00 Praha 8, IČO 26172861, dle předloženého návrhu.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 17. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 20. 9. 2021
ZM schvaluje navýšení poskytnutého příspěvku příspěvkové 

organizaci Základní umělecká škola, Hostinné, Labská fort-

na 230, 543 71 Hostinné, IČO 67440703, na 810.000 Kč; z toho 

700.000 Kč příspěvek na provoz a 110.000 Kč příspěvek na poří-

zení investice.

ZM schvaluje v  souladu s  usnesením č. 130/9/ZM/2015/5

rozpočtové opatření č. 12/2021 v členění dle tříd ve výši příjmů 

celkem 98.939.081,22 Kč a  výdajů celkem 122.107.483,55 Kč; 

schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2020.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na  rok 2021 a  uzavření smlouvy s  organizací Oblastní chari-

ta Červený Kostelec, se sídlem 5. května 1170, 549 41 Červený 

Kostelec, IČO 48623814, ve výši 10.000 Kč na podporu celoroční 

činnosti střediska Hospic Anežky České v roce 2021.

ZM schvaluje odkup části pozemku p. č. 1041/1, dle geometrické-

ho plánu č. 1579-291/2020 označenou jako pozemek p. č. 1041/4 

o výměře 9 m2, za cenu 100 Kč/m2. Součástí kupní smlouvy bude 

zřízení služebnosti ve prospěch pozemku p. č. 1041/1, spočívající 

v právu průchodu a průjezdu přes pozemek p. č. 1041/4. Náklady 

na vklad do katastru nemovitostí hradí město Hostinné.

ZM schvaluje odkup pozemků p.  č. 1344/2 o  výměře 56 m2

a p. č. 1344/3 o výměře 5 m2, oba v k. ú. Hostinné, vzniklých na zá-

kladě rozdělení pozemků p. č. st. 746 a p. č. 1344/1 dle geometric-

kého plánu č. 1563- 153/2020, a uzavření kupní, dle přílohy.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 8. 11. a 22. 11. od 12 do 16 hod. 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice
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VZPOMÍNKY
Dne 8. 11. 2021 vzpomeneme 23. smut-

ného výročí úmrtí naší maminky, babič-

ky a  prababičky, paní Květoslavy Hejné 

z Hostinného. Kdo jste ji znali a měli rádi, 

věnujte ji s námi tichnou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou

a synové Vratislav a Vašek s rodinami.

8. 11. 2021 uplynul rok, kdy nás navždy 

opustil pan Jaroslav Jelínek. 

S  láskou a úctou vzpomíná manželka

a synové s rodinami.

Dne 9. 11. 2021 uplyne deset smutných 

let, kdy nás navždy opustil náš milovaný 

manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan

Pavel Sibilla z Hostinného.

S láskou a úctou vzpomínají:

manželka Alena, dcera Alena s  přítelem,

dcera Iveta s přítelem, vnučka Alena s man-

želem, vnuk Roman s přítelkyní, vnuci Do-

minik a Honza, vnučky Iveta a Eliška, prav-

nučky Valinka, Lucinka a Melanka

Rok za rokem ubíhá, čas prý rány hojí, 

vzpomínky na tebe však stále stejně bolí. 

Dne 20. 11. 2021 uplyne 5 let, co nás na-

vždy opustil náš milovaný manžel, tatínek 

a dědeček Zdeněk Říha.

Stále vzpomínají manželka, dcery s rodinami, 

vnoučata a sestra s rodinou.

OZNÁMENÍ O ROZŠÍŘENÍ
ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB
Středisko fyzioterapie Jan Tichý

Poliklinika, B. Němcové 442,

543 71  Hostinné

tel.: 602 415 167, 499 871 393

OZNAMUJE, že

od 1. 10. 2021 poskytuje

zdravotní péči i pojištěncům

Vojenské zdravotní pojišťovny ČR.

2. STUPEŇ ZŠ KARLA 
KLÍČE HOSTINNÉ

JE BEZBARIÉROVÝ

V  rámci dotačního projektu z  Minister-

stvem pro místní rozvoj z  Integrovaného 

regionálního operačního programu pro 

aktivity Infrastruktura základních škol, 

Infrastruktura středních a  vyšších odbor-

ných škol, Infrastruktura pro zájmové, 

neformální a  celoživotní vzdělávání jsme 

získali 11. 10. 2021 na 2. stupeň ZŠ zbrusu 

nový schodolez. Tím jsme splnili podmín-

ku bezbariérovosti pro obě budovy ško-

ly. Třetí budova, Červená škola (nyní ŠD 

a DDM) se po vybudování venkovního vý-

tahu stane bezbariérovou příštím rokem.

Jaroslav Sogel, ředitel školy
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SVATOVÁCLAVSKÝ 
PROJEKT

TŘETÍHO ROČNÍKU
Třídy 3.A a 3.B využily pondělí 27. 9. před 

volnem o  státním svátku k  seznámení 

s patronem českých zemí formou projek-

tového vyučování. Cílem bylo ukázat dě-

tem, proč vlastně tento svátek Češi slaví.

Nejdříve se děti podívaly na  animovaný 

film o svatém Václavu i jeho babičce svaté 

Ludmile z  cyklu Dějiny udatného české-

ho národa, kde se odlehčenou a zábavnou 

formou dověděly základní příběh o životě 

těchto dvou našich prvních světců. Poté si 

děti ukázaly různá zobrazení sv. Václava 

ve výtvarném umění i sochařství a vypo-

slechly si o něm a jeho babičce i podrob-

nější vyprávění. Dokonce si i  zazpívaly 

anglickou koledu o  tomto našem panov-

níkovi z rodu Přemyslovců.

Po  načerpání nových informací násle-

dovalo ověření zapamatovaného formou 

pracovních listů. Při jejich vyplňování 

musely děti použít znalosti z  více před-

mětů zároveň, a  tak si nejen upevnily 

nově získané zkušenosti, ale zopakovaly 

si i počítání. Nakonec pro odlehčení došlo 

i  na  vybarvování komiksu a  omalovánek 

ze života svatého Václava i svaté Ludmily.

Zábavná forma tohoto projektového vy-

učování se dětem líbila a  věříme, že děti 

po  něm doma rodičům či prarodičům 

dokázaly povyprávět o všem novém, co se 

v tomto projektu dověděly z naší historie 

a kultury.

Renáta Jehličková, třídní učitelka 3.B

JAK BÝT HOLKOU/KLUKEM
Otázka, která od  nepaměti hýbe světem dospívající mládeže 

a v žádném případě nemůže zůstat jen otázkou řečnickou…

Zkušení britští autoři (učitelé) James Dawson a Hayley Longová 

se rozhodli přispěchat se svými moudrými i humorně odlehče-

nými radami, jak spolehlivě a  bez újmy projít inkriminovanou 

vývojovou odyseou… Knižní dvojčata Jak být holkou/klukem 

se dočkala nejen povedeného a  skutečně oceňovaného českého 

překladu, ale též vděčné reklamní jevištní dramatizace, která si 

klade za cíl jediné: na obě česká vydání nenásilně (totiž s laska-

vým humorným nadhledem) naši mládež upozornit. Ta, bude-li 

skrze souvislou četbu či alespoň tematické listování hledat po-

třebné odpovědi – třeba i  na  ty své nejchoulostivější otázky –, 

najde je. Ostatně s takovým povědomím se zpět do Hostinného 

v  úterý 5. 10. vraceli i  žáci gymnaziální tercie a  kvarty našeho 

Krkonošského gymnázia a SOŠ, na které ve vrchlabské Střelnici 

číhala ona scénická ochutnávka z  obou knih v  podání vskutku 

sehrané herecké dvojice Lukáš Hejlík – Věra Hollá.

Děkujeme Svazku obcí Horní Labe, konkrétně jeho realizačnímu 

týmu MAP v  oblasti komunikace a  vzdělávání, za  profesionál-

ní pořadatelské zázemí celé akce a za milou výzvu k naší účasti 

na ní. Rádi jsme ji vyslyšeli.

Za Krkonošské gymnázium a SOŠ                                                                                                                

(tercii, kvartu a pedagogický dozor)                                                                                                                                 

Jaroslav Dvorský
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PARLAMENTNÍ VÍKENDOVÉ SETKÁNÍ 
NA KRKONOŠSKÉM GYMNÁZIU A SOŠ HOSTINNÉ 

17.–19. 9. 2021 
Pravdu o tom, že Krkonošské gymnázium 

a Střední odborná škola v Hostinném sku-

tečně patří mezi školy pohostinné, znovu 

prokázalo Parlamentní víkendové setkání, 

uspořádané na naší škole ve dnech 17. až 

19. 9. 2021. Předcházely mu sice několi-

kaměsíční přípravy, ale čas investovaný 

do  nich se znamenitě zúročil. Setkání si 

pochvalovalo všech bezmála 50 účastní-

ků, a  někteří jeho přátelskou atmosféru 

dokonce označili za téměř rodinnou… 

Z  pestrého programu naše přihlášené ví-

kendové účastníky, vystupující hosty, ale 

i zájemce z řad veřejnosti zaujala hned ver-

nisáž přehlídky studentské fotografie Dis-

tanc 2020/21, opentlená pozoruhodnými 

hudebními výstupy dvou žáků. Školní Ga-

lerie Jednoroh tak s novým školním rokem 

opět ožila studentským uměním a  činoro-

dostí, aby plnila své ideové poslání a zamýš-

lené kulturní krédo školy: „Studenti sobě!“

Několik studentských přednášek, besed 

a výstupů zaměřených zejména na debat-

ní dovednosti a  fungování studentských 

parlamentů a  samospráv prostřídaly dva 

klíčové programové body, a to živá debata 

na téma „Jak koronavirus ovlivňuje škol-

ství a jaký má vliv na psychiku dětí“ a po-

tom také předvolební debata pozvaných 

zástupců politických stran (před nadchá-

zejícími říjnovými volbami do PS PČR).

Pozoruhodnou třešinkou na  pestrém pro-

gramovém dortu, servírovaném na  našem 

víkendovém setkání, se bezesporu stalo slav-

nostní zahájení duálního studia americké 

maturity. I u něho byli přítomni naši letošní 

vzácní debatní hosté a odborníci na školství: 

Jana Berkovcová, Jiří Drahoš, Petr Just, Vik-

tor René Schilke, Jan Sobotka, Arnošt Ště-

pánek a Martin Úlovec. Právě za nimi míří 

naše velké upřímné poděkování za  přijaté 

pozvání k  nám a  za  jejich věcné a  moudré 

podebatování na zadané aktuální téma. 

Svou vděčnost ale též směrujeme ke všem 

zúčastněným divákům a  posluchačům, 

někdy i  odvážně přebírajícím roli glosá-

torů, diskutérů či tazatelů. Děkujeme mo-

derátorovi obou debat Štěpánu Svobodo-

vi, ale v neposlední řadě též všem našim 

laskavým sponzorům, kteří se podíleli 

na  finančním zajištění akce. Naší školní 

jídelně děkujeme za  chuťově vytříbený 

i  vizuálně pohledný slavnostní sobotní 

oběd, vedení školy za trpělivost, projeve-

nou empatii a maximální podporu, panu 

učiteli Jaroslavu Dvorskému za pomoc při 

přípravách celé akce a  za  víkendový do-

zor nad ní a  celému realizačnímu týmu 

Studentského parlamentu Krkonošského 

gymnázia a  SOŠ za  povedenou, ba do-

konalou souhru s  výsledkem plynulého 

a bezproblémového průběhu našeho Par-

lamentního víkendového setkání. 

Za Studentský parlament Krkonošského 

gymnázia a Střední odborné školy

Matěj Voňka, předseda

DEN SENIORŮ

Na první den v měsíci říjnu připadá kaž-

doročně Mezinárodní den seniorů. 

Naše město již poněkolikáté pozvalo stu-

denty Střední odborné školy oboru soci-

ální činnost a oboru ošetřovatel, aby pod 

vedením svých odborných učitelek měřili 

příchozím zájemcům krevní tlak, hladi-

nu cukru v krvi a jejich BMI. Na druhém 

stanovišti měli připraveny aktivity na pro-

cvičování paměti a  dalších kognitivních 

funkcí, jako je slovní zásoba, koncentrace 

pozornosti a hry se slovy.

Děkujeme všem seniorům za  důvěru, tr-

pělivost a za to, že si umí stále krásně hrát.

Studenti závěrečných ročníků

Krkonošského gymnázia

a Střední odborné školy v Hostinném

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

6. – 7. 11. CHRUP s.r.o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050

13. – 14. 11. MUDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

17. 11. Horská zubní ordinace s.r.o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

20. – 21. 11. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

27. – 28. 11. CHRUP s.r.o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050

ČESKÉ DNY PROTI 
RAKOVINĚ NA ZŠ

Základní škola Karla Klíče Hostinné se 

i  letos zapojila do  celorepublikové sbírky 

formou prodeje kvítků ve  škole. Jubilejní 

25. ročník v ČR ve dnech 29. 9. – 3. 10. za-

jišťovala Liga proti rakovině. Celkem jsme 

za prodej kvítků vybrali 6 894 Kč. Děku-

jeme našemu žákovskému parlamentu, ko-

ordinátorce H. Kuříkové a p. H. Jiřičkové. 

Poděkování patří všem žákům, rodičům 

a  zaměstnancům ZŠ, kteří se letos zapo-

jili. Příští rok budeme pokračovat v rámci

26. ročníku sbírky. 

Jaroslav Sogel, ředitel školy

ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ ZASLALA PENÍZE NA "TORNÁDO"
Žáci, rodiče a zaměstnanci ZŠ přispěli částkou 3 000 Kč na transparentní účet Města 

Hostinné "TORNÁDO" č. ú. 030031-1303699319/0800 Peníze jsou určeny na pomoc 

obyvatelům a infrastrukturu postižených obcí na jižní Moravě. 

Jaroslav Sogel, ředitel školy
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Inzerce

PŘEDSTAVUJEME VÁM
NOVÉ ZÁJMOVÉ KROUŽKY V DDM

Pokémon Go

Mohlo by se zdát, že Pokémon Go znamená 

bezduché koukání do mobilu. Opak je prav-

dou. Tato hra od  Nianticu nutí hráče spo-

lu komunikovat a  domlouvat se za  účelem 

splnění některých úkolů, které prostě sami 

nezvládnete. První dvě hodiny jsme v DDM 

trávili seznámením se s hrou. Vysvětlili jsme 

si jednotlivé položky v batohu, vyměnili fri-

ends cody a každý si vybral svého buddyho. 

Proběhlo i  poučení, jak venku chytat po-

kémony bezpečně. Základy tedy už máme, 

a  proto se následující schůzku chystáme 

do terénu. Co mě velmi potěšilo, je fakt, že 

děti hned první hodinu utvořily jednu vel-

kou partu a ihned našly společnou řeč.

Olga Žiláková, vedoucí kroužku

LEGO robot 

Stavebnici LEGO všichni dobře znáte, ale 

ovládat ji přes tablet nebo chytrý telefon? 

To dokáže LEGO Education. Nově otevře-

ný kroužek DDM Hostinné to dětem již 

umožňuje. Stavebnice LEGO Education je 

samostatnou vzdělávací divizí společnosti 

LEGO Group s vlastní teorií učení se sou-

pravami a metodickými materiály. 

LEGO myslí na  milovníky  robotiky. Roz-

šiřuje výbavu o  sety s  nejrůznějšími do-

plňky, které mohou kluci i holky zkoumat, 

zapojovat je, kombinovat a  využívat jejich 

funkce. LEGO Education Prime Set  obsa-

huje například kola, ozubené dílky, motory 

a další nezbytnosti k sestavení robotů nebo 

dopravních prostředků. Stavění tak získá 

naprosto nový rozměr a větší intenzitu. Po-

mocí senzorů si můžete dokonce naprogra-

movat i vlastního originálního robota.

Příslušné aplikace stažené do tabletu nebo 

telefonu rozpohybují vytvořenou sestavu 

(robota) k  neuvěřitelným výkonům. Ro-

zeznávat barvy, měřit vzdálenost a  pře-

vádět stroj do pohybu je pro děti zhruba 

od 12 let velice zábavné a jednoduché.

U takto mladých inženýrů je už nyní zřej-

mé, jak se bude profilovat jejich budoucí 

zájem a  zaměření. Z  tohoto důvodu jsme 

všichni moc rádi, že tyto stavebnice, které 

jsou velice drahé, máme k  dispozici. Po-

děkování patří Sdružení obcí Horní Labe, 

které pro nás získalo dotaci z MŠMT – ope-

rační program Výzkum, vývoj, vzdělávání. 

Jiří Šťovíček, pedagog DDM

3D tisk

Tiskárna byla doručena do  počítačové 

učebny ve  čtvrtek 15. 10. a  v  neděli již 

proběhla její kompletace. První kalibrace 

byla úspěšná, zkušební tisk se povedl na-

poprvé. Osobně mě velmi těší, že ovládací 

panel tiskárny je v českém jazyce a infor-

mace z PC do  tiskárny posíláme pomocí 

flash disku, a ne SD karty.

Už nyní nám nástěnku kroužku v prosto-

rách DDM zdobí vytisknuté výrobky, jako 

je například dýně či kostlivec. Nechybí zde 

ani menší povídání o průkopníkovi 3D tis-

ku u nás, panu Josefu Průšovi, kterému se 

v 3D komunitě přezdívá král nebo otec 3D 

tisku. V roce 2012 založil firmu Prusa Re-

search a v roce 2020 se stal podnikatelem 

roku. Jen tak na okraj bych vám chtěla sdě-

lit, že počátky technologie 3D tisku spadají 

do druhé poloviny 20. století, kdy si Chuck 

Hull nechal v roce 1986 patentovat techno-

logii stereolitografie. Tato technika spočívá 

v trojrozměrném laserovém tisku s využi-

tím UV laseru a tekutého fotopolymeru.

No a pokud vás napadá otázka, co vše se 

dá na  3D tiskárně vytisknout, pak vězte, 

že mě poslední dobou nenapadá nic, co by 

vytisknout nešlo.

Z mé strany patří velké poděkování za re-

alizaci kroužku mému muži, bez které-

ho by nevznikl. Byl to totiž jeho nápad, 

a  hlavně to byl on, kdo mě s  3D světem 

seznámil a ukázal mi jeho krásu.

Olga Žiláková, vedoucí kroužku



8 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

INZERCE

INZERCE



911 /  2021 ·  www.hos t inne . i n fo

INZERCE

INZERCE



10 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

INZERCE

I NZERCE



1111 /  2021 ·  www.hos t inne . i n fo

INZERCE  /  ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I ,  SPOLKY,  SPORT

ČESKÝ DEN
PROTI RAKOVINĚ

Ve čtvrtek 30. 10. 2021 se naše škola jako 

každý rok zúčastnila sbírky Český den 

proti rakovině. Tentokrát se prodeje kyti-

ček ujala třída 3.S a celková částka, která 

byla vybrána, činí 14 609 Kč. Děkujeme 

všem, kteří přispěli jakoukoliv částkou.

Pavlína Aerts, učitelka

MEZINÁRODNÍ SATELITNÍ TURNAJE
VE STOLNÍM TENISE - HAVÍŘOV A HLUK

Po  náročné letní přípravě jsme jeli vy-

zkoušet formu a pokusit se o nějaké dobré 

výsledky.

V  Havířově a  Hluku se nám to podařilo 

a dosáhli jsme na řadu hezkých umístění. 

V Havířově se více dařilo chlapcům. Petr 

Matuška a  Vítek Sixta postoupili ze zá-

kladních skupin, což bylo pro oba příjem-

né překvapení. Vítek v  prvním kole pro-

hrál v pětisetové bitvě, Petr v prvním kole 

udolal královéhradeckého hráče Záleské-

ho. Ve druhém kole prohrál velmi nešťast-

ně se slovenským hráčem. Bára Antošová 

a  Tomáš Matuška ze svých skupin nepo-

stoupili. V  Hluku se zaskvěl v  jednotliv-

cích nejmladší z  našich Tomáš Matuška, 

který jako nejmladší žák postoupil ze zá-

kladní skupiny do hlavní soutěže. V jeho 

věku se jednalo o  ojedinělý výsledek. 

V družstvech chlapců se klukům podaři-

lo postoupit do  hlavní soutěže, kde jsme 

nastoupili proti reprezentačnímu výběru 

Saudské Arábie. Po  bitvě jsme prohráli 

1:2. Chlapci předvedli vynikající indivi-

duální výkony. 

Na  snímcích dole jsou Vítek Sixta s  hrá-

čem ze Saudské Arábie a  Petr Matuška 

proti talentovanému hráči z Německa.

Jan Šplíchal, trenér

HÝBEME SE HEZKY ČESKY
1. MÍSTO A 15.000 KČ PRO ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ

Náš školní sportovní klub vznikl před mnoha lety. Zakládali ho 

kolegyně a kolega, kteří už jsou v zaslouženém důchodu. Po nich 

jsem převzal organizaci já. Náš klub pracuje hlavně na školní 

bázi. Pořádáme okrskové, okresní i krajové turnaje ve futsale, 

florbalu – kde jsme loni měli dokonce pořádat republikové finále 

mladších žákyň a žáků, bohužel korona vše zhatila. Dále pořádá-

me turnaje v přehazované, vybíjené, volejbalu atd. Na naší škole 

mají již dlouhodobou tradici akce pro naši školu a naše děti: Vá-

noční laťka, Velikonoční florbalový turnaj, Atletický sedmiboj, 

Vodák na Vltavě, Kinballové hrátky, Velikonoční vybíjená a další.

Klub se převážně věnuje školnímu sportování, které se snažíme 

rozvíjet ve spolupráci s Okresní radou AŠSK Trutnov.

https://www.hybemesehezkycesky.cz/
Jiří Vlček, učitel Tv

INZERCE
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SPOLKY,  SPORT  /  KRKONOŠE  –  SVAZEK  MĚST  A  OBC Í

PODZIM PŘEJE V KRKONOŠÍCH VÝLETŮM I ODPOČINKU
Barevná údolí, jednou zalitá sluncem, podruhé zahalená mlhou, 

ze které vystupují vrcholky hor. Chladný, svěží vzduch, který už 

občas zavoní sněhem, pročistí hlavu i  plíce. Krkonoše nabíze-

jí v podzimním chmurném počasí útočiště všem, kdo hledají klid 

přírody a barevné zážitky. 

Chystáte se zdolat Sněžku? Podzim je na  to ideální doba! Žádné 

dlouhé fronty na lanovku (pozor – v listopadu jede pouze o víken-

du) a  davy na  vrcholu. Stejně tak si užijete výlet k  prameni Labe 

a  na  Zlaté návrší, přes léto okupované turisty, nyní dýchající tou 

pravou atmosférou. Vystoupejte k Mohyle Hanče a Vrbaty a vzdejte 

hold jednomu z nejsilnějších krkonošských příběhů.

V Harrachově určitě zajděte k Mumlavskému vodopádu a podívejte 

se, jak se koryto řeky i okolní lesy barví podzimem a slavné mum-

lavské obří hrnce plní spadaným listím. Po cestě se stavte v Lesnické 

expozici Šindelka a seznamte se s obyvateli krkonošských hájů. 

S  dětmi si naplánujte výlet do  Janských Lázní. Stezka korunami 

stromů Krkonoše je otevřena celoročně, adrenalinové i  poučné 

zastávky a  nespočet originálních hádanek vám zpestří cestu až 

na 45 metrů vysokou vyhlídkovou věž. Líbit celé rodině se bude 

také na Benecku. Užijete si krásné výhledy, pobavíte se na Lufťá-

kově nebo Benecké přírodní stezce. Pokud vezmete s sebou kola, 

nadchne vás Singltreck, stejně tak můžete přibalit i in-line brusle 

a projet se na Rovinka. 

Až si užijete podzimní pohádky, uvolněte a prohřejte své tělo v kr-

konošských lázních či wellness centrech. Dopřejte si lázeňské pro-

cedury a  péči odborníků v  Janských Lázních. Místní bazén s  ter-

mální vodou je otevřen všem, stejně tak nabídka masáží. Nebo 

dáte přednost koupeli v pivní lázni? Zlatavý mok všemi smysly si 

vychutnejte v Peckém pivovaru, na Luční boudě nebo v Pivních láz-

ních Novosad a  syn v Harrachově. Příjemně vám při podzimních 

plískanicích bude i v teple sauny či vířivky. Dobře se o vás postarají 

ve Wellness centru hotelu Gendorf ve Vrchlabí, nebo ve Wellness 

centru Bedřichov ve Špindlerově Mlýně.  

Kompletní přehled toho, co můžete v Krkonoších nejen na podzim 

zažít, najdete na www.krkonose.eu.  

MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA - obsazenost velkého sálu 13:30 - 21:30

MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA - obsazenost malého sálu 14:30 - 21:00
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FARNOST  /  POZVÁNKA

PODZIMNÍ ZAMYŠLENÍ
Neměli bychom si ten nadcházející pod-

zimní čas okrášlit špetkou poezie? „Co 

v mlze mřele ozvěna a pouze kravka zpož-

děná se pásla mezi olšemi a  smutek táh-

nul po zemi...“ Jaroslav Vrchlický, básník 

přírody, umí krásně vystihnout atmosféru 

všech ročních období. Také tesknotu pod-

zimu, času, který právě nastává. Ale i jeho 

smutek má svoji neopakovatelnou krásu 

a  měli bychom si ji náležitě vychutnat, 

protože jak praví kniha Kazatel (3, 1–8) 

„Všechno na světě má svůj čas. Je čas ro-

zení i čas umírání, je čas sázet i čas trhat, 

je čas plakat i  čas smát se...“ Co se děje, 

bylo odedávna, a co bude, i to bylo a Bůh 

vyhledá co zašlo...“ Tato kniha je připiso-

vána králi Šalomounovi, pravzoru moud-

rosti. Když se ujímal vlády, místo bohat-

ství a dlouhého života si přál od Boha dar 

moudře spravovat svůj lid. Dostal obojí. 

Moudrost, nesmírné bohatství i  dlouhý 

život. Tak jedná Pán i  s námi.  „Nemějte 

tedy starost a neříkejte: Co budeme jíst, co 

si oblečeme? Váš Otec přece ví, co potře-

bujete. Hledejte především jeho králov-

ství a spravedlnost a všechno ostatní vám 

bude přidáno.“ (Mat. 6, 31–34)

Známý je příběh ze soudní síně: dvě ženy 

se přou o dítě. Každá tvrdí, že dítě je její. 

Šalomoun dá přinésti meč a  poručí dítě 

rozseknout vedví. Tu jedna z oněch dvou 

žen vykřikne, ať dítě dají té druhé. Pravá 

matka! Skutečná matka chce, aby její dítě 

žilo. Také náš Otec chce, abychom žili.

Spojením dvou buněk jsme povstali z ta-

kového malého nepatrného NIC, přesto 

už tam na začátku bylo všechno. Prý kdy-

bychom stále rostli geometrickou rychlos-

tí, zakrátko bychom naplnili celý vesmír. 

Snad ano. Matematici to spočítali, já ne. 

Ale oni nevědí, kde končí vesmír. Já také 

ne. Po narození jsme přišli do úplně jiného 

světa, asi jako když z kukly vyletí motýl. 

Po  léta jsme se vzdělávali a nabírali zku-

šenosti, vědomosti atd. A  nakonec by se 

všechno mělo změnit v hromádku popela 

nebo v  pár zpuchřelých kostí? Vždyť On 

nás stvořil pro sebe, ke svému obrazu! Ani 

hmota se neztrácí, jenom se mění. My ale 

máme v  sobě jiskru jeho Ducha? Ducha, 

který nepatří složené a  záhadné hmotě 

a není vázán na čas a prostor... Sv. Augu-

stin: „V čase existuje jen jedno – přemě-

na. Na věčnosti Boží jen jedno – trvání.“ 

Stvořil jsi nás pro sebe, Bože, a nepokojné 

a neklidné je srdce naše, dokud nespočine 

v Tobě...! Z překladů starších vydání kni-

hy Kazatel je známé spíš toto: „Marnost 

nad marnost a  všechno je marnost.“ To 

by mohlo u  mnohých vyvolávat skepsi – 

Kazatel ovšem dodává: „Kromě jediného: 

Boha milovat a jemu sloužit.“

Kdyby dítě, o které se ženy přely, bylo vět-

ší, asi by se Šalomoun zeptal jeho, která 

je pravá matka. Každý člověk je odsouzen 

k mravnímu zápasu. Je v nás jakési vnitřní 

pnutí, abychom sami poznali, komu patří-

me, komu chceme patřit a sloužit.

Některá období roku, ticho podzimu 

a na konci listopadu začínající advent jsou 

jako stvořené k tomu, abychom se zastavi-

li, abychom se přiblížili k vlastní podstatě, 

ke smyslu života. Využijme je.

Vzpomínka na  všechny věrné zemřelé 

v neděli 31. 10. v 16.00 na hřbitově.

Slavnost Ježíše Krista Krále a 1. neděle ad-

ventní a další vždy v neděli v 9.00 ve far-

ním kostele.

Přejí všem krásný a  požehnaný podzim 

ve zdraví, štěstí a radosti. 

P. Stanislaw Sikora, farář v Hostinném

POZVÁNÍ NA BENEFIČNÍ KONCERTY HOSTINSKÉHO ADVENTU
Během adventních nedělí se uskuteční 

řada koncertů v  děkanském kostele Nej-

světější Trojice v Hostinném. Vánočně la-

děná série si jako součást projektu Naděje 

pro varhany klade za  cíl propagovat var-

hanní hudbu a získat prostředky na finan-

cování restaurování varhan.

Advent je čas spojený s  vánočními svátky, 

obdobím příprav na slavení Vánoc. Farnost 

Hostinné společně s  městem Hostinné vás 

zve na řadu koncertů, které zpestří adventní 

čas a naladí vás na předvánoční atmosféru. 

Pravidelně o adventních nedělích v kostele, 

vždy od  17 hodin. Zajištěno bude drobné, 

horké občerstvení.

Záštitu nad projektem Naděje pro varhany 

a  benefičními koncerty převzala starostka 

města Hostinné Dagmar Sahánková.

Dobrovolné vstupné bude věnováno na  fi-

nancování plánovaného restaurování varhan.

2. neděle adventní, 17 hod.

První koncert je naplánován na neděli 5. 12. 

od 17 hodin, kdy vystoupí soubor Krkonošské 

Collegium Musicum pod vedením Víta Mišo-

ně. Zazní renesanční díla Kryštofa Haranta 

a jeho předchůdců, provedená pěveckým sbo-

rem za doprovodu dobových nástrojů.

3. neděle adventní, 17 hod.

Druhý koncert proběhne v  neděli 12. 12. 

od  17 hodin. Divákům se představí Králo-

védvorský chrámový sbor a  orchestr pod 

vedením Víta Havlíčka. Na programu budou 

české vánoční skladby autorů Jakuba Jana 

Ryby, Bedřicha Smetany, Maximiliana Sta-

dlera a dalších.

4. neděle adventní, 17 hod.

Hostinský advent se uzavře závěrečným 

koncertem v  neděli 19. 12. od  17 hodin. 

Naplánován je koncert žáků a  pedagogů 

ZUŠ Hostinné s  programem českých a  za-

hraničních koled. Dále zazní premiéra vá-

nočně laděné skladby z  pera skladatelky 

a  pedagožky Štěpánky Hrubecké. Skladba 

je věnována vzácným barokním varhanám, 

stojícím na kůru hostinského kostela.

Varhany postavil roku 1785 varhanář Franti-

šek Pavel Horák. Za  dobu své existence byly 

několikrát zasaženy přestavbou, mj. byl k ba-

roknímu nástroji dálkově připojen romantický 

nástroj Jana Tučka po zrušení františkánského 

kostela. Mechanický píšťalový fond je dodnes 

z většiny původní práce Františka Pavla Horá-

ka. Zajímavá dispozice a nenarušená Horáko-

va intonace dává tušit velkou naději na získání 

varhan s původním barokním zvukem.

Organolog Národního památkového ústavu 

Petr Koukal nástroj označil za velký zázrak 

a potvrdil, že se jedná o nejzachovalejší dílo 

Františka Pavla Horáka u nás.

Projekt Naděje pro varhany spustil pilotní 

koncert v srpnu 2021, kdy vystoupilo saxo-

fonové kvarteto Golden Saxis s varhaníkem 

Miroslavem Baklíkem. Účast byla velmi vy-

soká a zaplnila celou kapacitu kostela. Dob-

rovolným vstupným návštěvníci podpořili 

plánované restaurování, a to celkovou část-

kou 20 067 Kč. Všem dárcům a příznivcům 

hostinských varhan děkujeme!

Restaurování je možné podpořit zasláním 

finančního daru na  transparentní účet far-

nosti u České spořitelny: 6132822329/0800

Případně návštěvou některého z adventních 

koncertů formou dobrovolného vstupného.

Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík
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KNIHOVNA
V  měsíci listopadu bych vás chtěla 

pozvat na  zajímavou besedu. S  krko-

nošskou kuchyní nás seznámí Danka 

Šárková, autorka nejnovější Krkonoš-

ské kuchařky. Přiblíží nám nejen jídla 

zapomenutá (toleranc, šlejšky, vodou-

ku), ale i  ta známější (hubník, sejkory 

a rozcuchanou nevěstu).  Beseda se koná

24. 12. 2021 od 17.30 hod v přednáško-

vém sále františkánského kláštera.

Vstupné 25 Kč.

Konec roku je pro všechny milovní-

ky knih ve  znamení velkého množství

nových titulů, přicházejících na  před-

vánoční trh. Tady je nabídka několika 

z  nich, které jsou pro vás připraveny 

v knihovně.

Šimada, Sódži:

Případ astrologických vražd

Klasická japonská záhada zamčeného 

pokoje vyzývá čtenáře, aby tajemství od-

halil dříve, než naposledy spadne opona. 

Detektivka s  důrazem na  zamotanou 

zápletku byla zařazena mezi deset nej-

lepších se záhadou zamčeného pokoje 

a mezi sto nejlepších detektivek na světě.

Rudiš, Jaroslav:

Winterbergova poslední cesta

Jan Kraus je pečovatel a v Berlíně se sta-

rá o umírající. Jedním z nich je Wenzel 

Winterberg, rodák z Liberce, který Krau-

se požádá, aby s ním vyrazil na poslední 

cestu střední Evropou. Společně se vy-

dají vlakem z Berlína do Sarajeva podle 

starého bedekru pro Rakousko-Uhersko 

z  roku 1913. Putují po  stopách Winter-

bergovy dávné lásky Lenky, která se ztra-

tila na začátku poslední války.

Novotná, Anna:

Aby po nás něco zůstalo. Zpověď novo-

dobých zámeckých pánů

Co takhle pořídit si zámek? Tato kniha 

přináší pozoruhodný portrét čtrnác-

ti svérázných osobností – novodobých 

„zámeckých pánů“, kteří v  sobě našli 

dost odvahy, touhy a  dobrodružné po-

vahy, aby si koupili zámek. Přesněji: vět-

šinou jen jeho ruinu. Uskutečnění svého 

snu od té chvíle věnují veškerý svůj čas, 

peníze i  své fyzické síly. Často zámku 

podřizují i  své vztahy. To všechno pod 

jediným společným jmenovatelem. Aby 

po nás něco zůstalo.

Rijneveld, Marieke Lucas:

S večerem přichází tíseň

Kniha, kde o  svém soukromí a  každo-

denním dění na mlékařské farmě vypo-

vídá desetiletá dívka přezdívaná Bunda. 

Poté, co život rodiny rozvrátí tragic-

ká smrt nejstaršího ze sourozenců, je 

na  prahu puberty ponechána vlastním 

nejistotám a neodbytným pocitům viny. 

Bez pomoci rodičů, kteří se neprostupně 

uzavřeli ve vlastním zármutku, se marně 

snaží vyznat sama v sobě.

Vondruška, Vlastimil:

Královražda na Křivoklátě

Další historická detektivka z cyklu Hříš-

ní lidé Království českého s vyšetřovate-

lem Oldřichem z Chlumu.

Hartl, Patrik:

15 roků LÁSKY

Dlouho očekávaná kniha jednoho z nej-

úspěšnějších autorů posledních let.
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PRODEJ
VÁNOČNÍCH
STROMKŮ

I letos se bude na náměstí konat pro-

dej vánočních stromků. Netradičně 

budou připraveny kromě klasických 

smrčků také vánoční jedle kavkaz-

ské. Připraveno bude 50 kusů smrčků 

z městských lesů a 80 ks krásných vá-

nočních jedlí od pěstitele z Jičínska. 

Prodej bude probíhat ve čtvrtek

9. 12. 2021 od 12:00 do 16:00 hod.

na Náměstí v prostoru před infocen-

trem.

Nabízíme

Smrk - různé velikosti

za cenu 150 Kč + balné 50 Kč.

Jedle kavkazská – velikost 160–200 cm

za cenu 350 Kč + balné 50 Kč.

Alena Vaňková, OIM

POZVÁNKY,  INF ORMACE
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 11. 2021, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - LISTOPAD 2021
  18. 9.–19. 11.

  8. 10.–4. 1.

Výstava žáků výtvarného oboru
K vidění budou závěrečné práce

absolventů výtvarného oboru. 

Františkánský klášter

  3. 11.

Polytechnické dopoledne
Domu dětí a mládeže
pro žáky 5. a 6. tříd ZŠ Rudník 

  12. 11.

  17. 11.

  18. a 19. 11.

  24. 11.

  28. 11.

  28. 11.

Vernisáž výstavy betlémů v Hostinném
Františkánský klášter, 15:00 hod.

  30. 11.–5. 2.

Výstava betlémů
Františkánský klášter

Připravujeme:

  11. 12.

Vánoční řemeslný jarmark
Ukázka a nabídka řemeslných výrobků, 

výtvarné dílničky pro děti, občerstvení.

Františkánský klášter, 9:00 – 16:00 hod.

  5., 12., 19. 12.


